

## 中時電子報

## 墨寶傳愛-關懷偏鄉 將畢生收藏書畫捐贈水里商工

NOWnews.com 今日新聞網

2014年11月21日 23:19

記者吳素珍／南投報導

11月21日於水里商工舉辦一場很特別而且有意義的展覽－「墨寶傳愛－謝隆生老師典藏書畫捐贈特展」，謝隆生老師感懷偏鄉藝術教育資源缺乏，特地徵詢南投縣政府教育處之後，將他珍藏的33件書畫墨寶及數百本藏書捐贈給水里商工藝文中心及圖書館典藏，嘉惠水里商工全校師生。



▲謝隆生〈右〉老師捐畫儀式。

謝隆生老師是大甲高工輔導主任及國文教師退休，他歷任台中縣文藝作家協會副總幹事，閒暇時喜愛優遊於藝文書畫之中，收藏書畫作品有前考試院孔德成院長、中山文藝獎評審前輔仁大學中文系所長王靜芝教授、前台中縣文化局陳志聲局長、黃書文及林榮宗...等名家。



▲水里商工校長劉丙燈〈左〉參觀展場的書畫墨寶。

水里商工特別在紅樓雅集藝文中心，舉辦本次「墨寶傳愛－謝隆生老師典藏書畫捐贈特展」來感謝謝隆生老師的大愛精神，並於 11 月 21 日邀請謝老師親臨展覽會場，舉辦特展茶會及捐畫儀式，劉丙燈校長代表全校生師致贈感謝狀來表達對謝老師的敬意，場面溫馨而隆重。

劉校長表示：「南投縣藝文風氣鼎盛，在南投藝術家的支持下，藝文活動成爲學校亮點，學校舉辦的每一檔藝文展覽，不管是個展或聯展，其藝術品都是向藝術家借展，而這次展覽最爲特別，也讓學校受寵若驚，因爲謝老師的愛心還有對學校的信任，讓學校擁有豐碩的藝術資產，學校會妥善保管作品，將它佈置於公共空間，讓校園中處處充滿人文的藝術氣息。」

本次展覽日期從即日起至 11 月 28 日止，歡迎各界能前往水里商工紅樓雅集藝術中心欣賞，也期待謝老師的拋磚引玉，能喚起社會大眾對偏鄉缺乏藝術教育資源的重視。

關鍵字: [南投](#) [地方](#) [墨寶傳愛](#) [典藏書畫捐贈特展](#) [水里商工](#)

## 退休師捐書畫贈水里商工

【聯合報／記者賴香珊／即時報導】

2014.11.23 01:12 pm

台中市大甲高中退休教師謝隆生因熱愛藝文書畫，收藏前考試院孔德成院長、前台中縣文化局陳志聲局長、黃書文及林榮宗等名家作品，日前因感懷偏鄉藝術教育缺乏，主動將他珍藏 33 件書畫墨寶和數百本藏書捐贈給南投縣水里商工典藏。

水里商工校長劉丙燈說，為感謝謝老師割愛和為偏鄉教育藝術的付出，學校會妥善保管作品，佈置於公共空間，即日起到 11 月 28 日在水里商工紅樓雅集藝文中心舉辦「墨寶傳愛－謝隆生老師典藏書畫捐贈特展」，讓校園中處處充滿人文的藝術氣息，也歡迎民眾前往欣賞。



水里商工舉辦「墨寶傳愛」感謝大甲高中退休教師謝隆生(右)割愛捐贈，並邀請他出席參觀展覽。記者賴香珊／攝影



# 地方掃描－退休老師珍藏墨寶 捐水里商工

2014年11月22日 04:10

(沈揮勝)

• 小字型

南投：「拋磚引玉、關懷偏鄉！」前大甲高工輔導主任、已退休國文老師謝隆生，21日將畢生珍藏的33件名家墨寶及數百冊藏書，捐給水里商工藝文中心及圖書館，校方特別舉辦「墨寶傳愛」特展表達謝意，並盼藉以喚起社會對偏鄉藝術教育資源的重視！